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1.Почти из всех этих существительных можно убрать по одной букве так, что получатся числительные. Только из одного числительное так не получается. Из какого?

а) сорока   б) семя   в) сито  г) шерсть   д)дева

2.Вы, конечно, видите, что эти пять слов оканчиваются одинаково. Но по составу одно из них отличается от остальных. Найдите его.

а) рыбак    б) простак   в) чужак         г) казак
3.Расставьте ударение в словах:
звонит, цемент, каталог, заняла, шарфы, щавель, хозяева, баловать, дремота

 4.Подчеркните слова, в которых букв больше, чем звуков:

а) спальня     б) скальпель     в) штамповать       г) стулья        д) мыться       е)   фильм

5.Слово, в написании которого есть сочетание СТН, победило в конкурсе красоты.  
    Укажите это слово: 

а) прекрас_ый            б) прелес_ница             в) чудес_ница             г) интерес_ный

6.Укажите группу, все слова которой не дружат с мягким знаком: 
а) молодёж_, реч_, камыш_, крепыш_; 
б) королевич_, манеж_, шалаш_, плащ_; 
в) мяч_, перевёртыш_, рож_, ловкач_.

7.Вот фраза из сочинения, посвящённого истории костюма:
Крестьяне носили просторные куртки с большим запахом.
А что это означает?
[image: http://www.phototag.ru/show/438523_433024/m2]а) куртки у крестьян сильно пахли;
б) у этих курток были большие воротники;
в) у этих курток были длинные полы;
г) одна пола курток сильно заходила за другую;
д) эти куртки были сильно велики крестьянам.
8.К данным фразеологизмам записать близкий по значению глагол.
1. Вставлять палки в колёса – _________________________
2. Обвести вокруг пальца – ____________________________
3. Выбился из сил – ___________________________________
4. Клевать носом – ___________________________________

9.Даны слова:
1) судак   2) судачить   3) судить   4) сударь   5) судно
Какие из них имеют общий корень?

а) 1 и 2         б) 2 и 3        в) 3 и 4       г ) 2 и 4          д) 1 и 5

10.Поставь существительное во множественном числе:
человек - ______________________________________           
лист (бумаги) - _________________________________
лист (дерева)- __________________________________
зуб (волка)-____________________________________
зуб (пилы) - ___________________________________

11.Что надо съесть, судя по поговорке, чтобы считаться знатоком в каком-то деле?

а) много каши      б) фунт изюму     в) пуд соли     г) собаку     д) Колобка
12.Найди к каждому устойчивому сочетанию в левой колонке противоположное в правой, соедини линией.
	Лясы точить
	Не покладая рук

	Держать ухо востро
	Держать язык за зубами

	Сидеть сложа руки
	Ворон считать

	От рук отбиться
	Своим горбом жить

	На чужой шее сидеть
	Держать в ежовых рукавицах



13.Запишите слова в форме родительного падежа множественного числа.
	ботинок-_________________________________________
стекло-___________________________________________
носок-   ___________________________________________
	


помидор-_________________________________________
апельсин-_________________________________________

14.Доктор Мудрилкин спрашивает, в форме какого падежа слово каша не употребляется в тексте стихотворения «Машина каша»? 
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Маша каши наварила, 
Маша кашей всех кормила. 
Положила Маша кашу 
Кошке — в чашку, 
Жучке — в плошку, 
А коту — в большую ложку. 

а) винительного  б) родительного    в) творительного     г) именительного

15.Что обычно не помещают в комнату?
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16.  Разбери по составу выделенные слова.
Мяч попал в окно и стекло треснуло.
От жары мороженое растаяло и стекло из моих рук на асфальт.
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